

珍珠家園 12 月代禱信

親愛的禱告夥伴：

感謝主，珍珠家園找到手工班經理了！這是王怡人姊妹的見證。她目前在靈糧堂的生命培訓學院上課，一個禮拜有兩天會來中心服事。這是她的見證：

我的父親是接受日本教育長大的，從小他對我的教導也是一個命令一個動作，非常的嚴厲。在打罵的教育及負面的言語之下，我對父親是非常的懼怕，對自己也充滿的自卑；覺得自己是一個不討人喜歡，也不值得別人對我好的人，所以害怕與人相處，對人也帶著防衛。

國二時家人將我送到澳洲唸書，那時期覺得生命沒有什麼意義，活著除了為父母讀好書、考好試卻沒有目標，而曾想過自殺。大學時，因著室友的邀請參加了教會的小組聚會，我在小組弟兄姊妹的身身上感受到他們對我這個陌生人無條件的接納、關懷及愛；他們帶領我認識耶穌、禱告、讀聖經，讓我知道有一位愛我的主耶穌為我捨命。在一次因為被朋友放鴿子而自卑哭泣時，不知道什麼原因卻拿起室友的詩歌 CD 來來聽，當一首詩歌進到我的耳中，我的情緒很快就平復下來來，甚至還覺得心中充滿喜樂。

在參與小組一年後，透過和小組長一對一的初信造就課程，透過讀聖經我明白自己是個罪人，我過去輕看自己的生命是得罪神。小組員的接納、扶持，經歷禱告蒙應允，感受到神的愛。因著接納自己，經歷了主耶穌完全的愛以及恩典，我也重新認識「父親」這個角色。2001年年決志受洗，之後便開始參與教會內各項的服事。從小組的敬拜開始，發現在敬拜中我的心很喜樂，並且享受在唱詩歌的裡面。之後參與在敬拜團、招待、司庫、教會秘書，在服事中神也教導我在小事上忠心心的功課，不因為做的是台下的事，沒有掌聲而覺得自怨自哀，但因神託付給我而感恩。這對我在職場上，有時被安排留守時，我不再自怨自哀，而是相信這是上司信任的託付而感恩。當時在澳洲的教會，因正值開拓初期，所以有機會參與在兒童主日學的服事；從兒童身上我學會負責的功課、學會用神的眼光看自己、學會在服事上倚靠神、學會什麼是回轉像小孩一樣單純的信心。當看見孩子的生命改變，我真知道神是何等有能力。因著教會內的裝備，有機會參與特會的陪談員、教會成人主日學教課。過去我對站在人前充滿恐懼，覺得一不小心就會出糗，害怕別人用批評的眼光來看我；如今可以站在人前服事主，這是神極大的恩典，是白白得來的。

神透過 2003 年年舉辦的大西洋靈糧特會，聖靈讓我在異象中看見，過去父親負面的話語對我造成的傷害如同樹的根雖然看不見，但卻深深扎在

我的生命中。在第二二天的聚會中，神藉著講員的信息幫助我去面對這些傷害，並把這些傷害都交託在上帝的手中，求神醫治我，也讓我能夠饒恕我的父親。當我禱告完後，我感到從來沒有感受過的輕鬆，真實體會主說「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息」。我不再怨恨父親嚴厲的教導，明白這些教導為我奠定了好品格的基礎。當我讀聖經時，神也光照我裡面不順服、悖逆、驕傲的罪。過去我以為我是受害者，是可憐的，是自卑的，但神光照我，其實我驕傲，所以不願意順服父親的教導，我悖逆所以常常陽奉陰違。感謝主讓我看見我裡面黑暗，讓我知道自己真是個罪人，需要主耶穌的拯救及幫助。

直到現在仍然在持續對付驕傲的罪，對父母的態度、對上司的建議，都讓我看見我需要天天倚靠主才能夠勝過驕傲。

9月推出的聖誕卡賣了將近 3000 套!! 感謝教會弟兄姊妹的支持。求主給阿真和怡人智慧知道如何繼續經營手工班，幫助更多弱勢婦女和獨居老人。

請為我們 12 月的活動代禱:

12/18, 19 -- 在萬華的茶室報佳音

今年配搭的教會有東門長老教會、台北真理堂、景美慈恩堂和林森南路禮拜堂，是有史以來最多教會的一次!!

12/21 -- 福音聚會

主題: 從絕望到希望

講員: 汪中仁 弟兄

抗癌鬥士奇妙生命故事，

開創人生下半場的奇蹟

請為準備受洗 (還沒有訂日期) 的兩位婦女禱告。 M 的父親剛過世，她要處理卡債，又要轉行做清潔工，求天父保守她的信心!

W 的姊姊也剛過世，她自己的身體也不好，求主憐憫，斷開一切罪的網綁、家族的咒詛!

黎師母輔導 W, R 和 L 三位婦女。 求主幫助她們說出傷心的往事，聖靈要帶來完全的醫治!!

也為珍珠家園的團隊守望: 阿真剛回台灣，瑋琦回澳洲述職三個月，黃潔 12 請假照顧媽媽。願天父保守同工身心靈平安健康!

郵政劃撥: 19144383

收款戶名: 中華基督教內地會

請註明「為珍珠家園奉獻」

加入 Facebook: PFG 禱告